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PERSBERICHT


Ontspannen een dagje eropuit met het openbaar vervoer

De dagen worden langer en de zon laat zich weer vaker zien. Heeft u daardoor ook lentekriebels en zin om eropuit te gaan? Kies er dan voor om ontspannen en eenvoudig te reizen met de bus, de trein of de tram. U hoeft zich dan geen zorgen te maken over de drukte in het verkeer of het vinden van een parkeerplaats. Is het lang geleden dat u reisde met het openbaar vervoer en heeft u vragen? Ga dan naar het gratis OV-inloopspreekuur op:  

Datum:  	donderdag 10 april 2025                                                                                                     
Tijd:   		10.00 – 11.30 uur
Locatie:	Bibliotheek 't Lossers Hoes, Raadhuisplein 1, Losser

Tijdens een OV-inloopspreekuur kunt u uw persoonlijke vragen stellen aan OV-ambassadeurs. Zij kunnen u uitleggen hoe de OV-chipkaart werkt, of hoe u gebruik kunt maken van voordeelkaartjes. Verder weten ze alles over het in- en uitchecken bij verschillende vervoerders en over de buurtbus en andere vervoersmogelijkheden in uw regio. Loop vrijblijvend binnen, de OV-ambassadeurs nemen rustig de tijd om uw vragen te beantwoorden.

Anna (70 jaar): “Ik verheug me er nu al op om binnenkort naar een museum te gaan. De OV-ambassadeur heeft me uitgelegd hoe ik met de buurtbus bij het station kan komen en hij had zelfs nog tips voor voordeelkaartjes voor me.”

Heeft u, net als Anna, zin om eropuit te gaan maar bent u onzeker over reizen met het openbaar vervoer? Kom dan vrijblijvend langs tijdens het inloopspreekuur en laat u informeren. Kijk voor meer informatie op www.ervaarhetov.nl/ov-ambassadeur/

Telefonisch spreekuur
Wilt u liever telefonisch advies? Dat kan! U kunt dagelijks bellen met één van de OV-ambassadeurs tijdens het telefonisch spreekuur. Zij zitten voor u klaar om u telefonisch te helpen met uw vraagstuk. Zij zijn bereikbaar op: 038 – 303 70 10.
  
Maandag- t/m vrijdagochtend van 10.00 tot 12.00 uur   
Dinsdag- en donderdagmiddag van 13.30 tot 15.00 uur   
Maandag- en woensdagavond van 18.30 tot 20.00 uur    
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